

Г. СЕВАСТОПОЛЬ

СОВЕТ ГАГАРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА II СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ ВНЕОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ

19 СЕНТЯБРЯ 2019 Г.

№ 26

Г. СЕВАСТОПОЛЬ

О внесении изменений в решение Совета Гагаринского муниципального округа от 30 октября 2018 г. № 122 «Об утверждении Регламента Совета Гагаринского муниципального округа в новой редакции»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законами города Севастополя от 30 декабря 2014 г. 102-3C «О местном самоуправлении В городе Севастополе», от 08 июня 2018 г. № 419-3С «О гарантиях осуществления полномочий депутата представительного органа внутригородского муниципального образования города Севастополя, члена выборного органа местного самоуправления в городе Севастополе, выборного должностного лица местного самоуправления в городе Севастополе», Уставом внутригородского муниципального образования города Севастополя Гагаринский муниципальный Совета Гагаринского округ, принятым решением муниципального округа от 01 апреля 2015 г. № 17 «О принятии Устава внутригородского муниципального образования города Севастополя Гагаринский муниципальный округ», Совет Гагаринского муниципального округа

РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Гагаринского муниципального округа от 30 октября 2018 г. № 122 «Об утверждении Регламента Совета Гагаринского муниципального округа в новой редакции» следующие изменения:
- 1.1. Главу 14 Регламента Совета Гагаринского муниципального округа (далее Регламент) считать главой 15 Регламента, а статью 72 Регламента считать статьей 73;

- 1.2. Изложить наименование главы 14 Регламента в следующей редакции: «Глава 14. Помощник депутата Совета»;
- 1.3. Наименование статьи 72 Регламента изложить в следующей редакции: «статья 72. Порядок работы помощника депутата Совета».
- 1.4. Содержание статьи 72 Регламента изложить в следующей редакции:
- «1. Депутат Совета может иметь до 5 помощников депутатов Совета, которые осуществляют свою деятельность на общественных началах.
- 2. Положение о помощнике депутата Совета утверждается соответствующим решением Совета».
- 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального обнародования.
 - 3. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой».

Глава внутригородского муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Совета, Глава местной администрации

А.Ю. Ярусов